

# NBA东部八强全部出炉

# 西部还有很多悬念 唯一没悬念的是马刺第一的位置

## 东部八强全部产生

76人锁定了最后一张季后赛门票，密尔沃基雄鹿则只能含恨离开。不过，东区的前八排名还没有完全锁定，仍有变化可能。按照目前的战绩，东区前八依次为：芝加哥公牛、迈阿密热火、印第安纳步行者、波士顿凯尔特人、亚特兰大老鹰、奥兰多魔术、纽约尼克斯以及76人。

在这八支球队中，没有球队能锁定东区头名，因为热火目前战绩为46胜18负，公牛战绩为48胜16负，均有两场比赛可打。如果公牛全败而热火全胜，那么双方战绩皆为48胜18负，相互战绩均是2胜2负；而且两支球队不在同一分区，因此要比较对阵东部球队的战绩，而若公牛全败，他们的东部战绩就是36胜12负，热火则是37胜11负，因此热火将成为东区头名。

除了前两名外，第三四五名倒是确定了。步行者已经锁定了第三的位置，凯尔特人第四，老鹰第五。六七八名的排序最为混乱，目前尼克斯、76人、魔术都有可能占据其中一个位置。

“缩水”的NBA常规赛进入最后收官阶段，悬念也在一点点揭开。昨日，随着费城76人在客场击败新泽西篮网，东部的季后赛八强也已经彻底明朗。西部局势稍微复杂些，但在马刺取得一场大胜后，也锁定了西部第一的位置。 江锐 整理

## 马刺大胜锁西部第一

在西部赛场，马刺主场与开拓者的比赛，马刺队从比赛一开始就掌控着主动权，最终在主场124:89大胜开拓者取得8连胜，并以48胜16负的战绩锁定了西部第一，开拓者遭遇6连败。

本场比赛后，马刺与雷霆都还剩2场常规赛，即便马刺剩余两场比赛全负，雷霆全胜（目前雷霆战绩为46胜18负），马刺都能凭借常规赛与雷霆交战2:1的战绩排名西部第一，从而在西部季后赛的征战中获得全部主场优势。

进入21世纪以来，这是马刺第5次夺得西部常规赛冠军，超越了湖人的4次（东部活塞3次），成为本世纪夺得分部常规赛冠军头衔最多的队伍。

## “炮轰”曹宇鹏 艾伦或遭禁赛处罚

星报讯(易石) 4月23日晚，在北爱尔兰名将马克·艾伦指责中国球手曹宇鹏不诚实事件发生后的第二天，台联主席赫恩对此事也发表一些看法，赫恩暗示艾伦将面临严重的处罚。与此同时台联也对艾伦在海口赛期间的言论进行了处罚，艾伦收到了1000英镑的罚单，而世锦赛上艾伦的不当言论处罚将稍后公布。

作为年终大戏，艾伦在世锦赛首轮面对中国小将曹宇鹏时，全场都处于追分状态，最终6:10不敌世界排名仅有81位的曹宇鹏，止步首轮。输球的艾伦心情不佳，接受采访时，指责曹宇鹏在5:4领先的第10局，出现双击球后，并没有向裁判提出，因此获得领先是给比赛抹黑，并且称裁判对中国球员犯犯规而不见。

## 合肥小将焦云龙 “亮剑”亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 4月23日晚，2012年亚洲击剑锦标赛在日本和歌山市继续进行。在男子重剑个人赛中，合肥小将焦云龙虽然首轮负于队友，但近一段时间屡次参加国际大赛，使得他的大赛经验进一步得到增强。

男子重剑个人赛，中国队派出黎国介、张成杰、李振、焦云龙四人参赛，结果首轮焦云龙与李振分到了一起，最终李振15:12获胜。在同时进行的男子花剑个人赛中，安徽名将张亮亮没有获得出场机会，四名广东选手雷声、黄良财、朱俊和马剑飞出战。

# “团龙现瑞”爆大奖，体彩网点遭“抢购”

星报讯(魏建军 李扬峰) 4月20日，位于六安市城北乡的23078网点顶呱刮“团龙现瑞”爆出25万元大奖。一时间消息不胫而走，结果这个名为“晓月彩吧”的网点迅速成为彩民眼中的“中奖福地”，短短半天的时间，网点里的1万余元即开票被大家抢购一空。

4月23日，引发这次“抢购”潮的中奖彩民谢先生(化名)亮相省体彩中心兑奖大厅，领走了25万大奖。谢先生20多岁的年纪，但也有好几年的彩龄了。不过与一般的彩民不同，他对即开型玩法情有独钟，其他玩法几乎不买。“我这个人性子急，买了票就想看是不是中奖，不愿意等开奖”。小谢这样告诉记者。

4月20日是周末，闲来无事

的小谢一个人来到街上等人。情急之下，他就走进了路边的彩票店。“‘顶呱刮’的中奖率一直很高，里面的玩法也多，票印得更漂亮，所以我一直喜爱买。”由于经常买，小谢对各种彩票可以说是轻车熟路，他先是买了几张“三重钻石”，中了些小奖，然后又刮起了“团龙现瑞”。“这些票我以前经常刮，玩得比较熟。不过以前只是中过一些小奖，那天刮到‘团龙现瑞’第二排就出现了三只羊的符号，我知道会中奖，但做梦也想不到是25万大奖，后面的数字刮开后，我忍不住喊了起来。”

小谢也没想到，自己这一喊，给彩票店做了个大广告：网点中奖的消息立即在周边传开。人们纷纷涌进“晓月彩吧”，有的是为了沾点喜气，更多的人也许是觉得这个



“风水宝地”定能再现神奇。领完奖后，不善言辞的小谢也开起了玩笑，他说：早知道那个彩票店卖那么好，我就要找他收广告费了！

安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

## 合肥市征召体彩网点启事

为促进合肥市体育彩票事业健康发展，优化销售网点布局，方便群众购买体育彩票，合肥市体彩中心按照“公开、公平、公正”的原则，在合肥市区、肥西县、肥东县、长丰县、巢湖市、庐江县范围内体彩销售空白区域公开征召体彩销售投注站，同时对今年新建或升级的专营店和竞彩店，省市中心将给予一定的政策扶持。现将申请条件公布如下：

- 一、申请人必须同时具备以下资格条件：  
1、热爱体育彩票事业；  
2、年满18周岁至50周岁的中国公民，具有完全民事行为能力和行为能力；  
3、具有高中以上文化程度(申请乡镇网点可放宽至初中学历)；  
4、申请人必须亲自经营。
- 二、代销网点必须同时具备

## 竞彩游戏销售截止时间延长

星报讯(高峰) 据安徽省体育彩票管理中心消息，为了进一步提升对彩民的服务水平，推动市场发展，自2012年4月23日起，周一至周五的竞彩游戏的销售截止时间延长1小时。调整后新的销售时间为：周一、周二、周五9:00~24:00，周三、周四7:30~

24:00，周六、周日9:00~01:00。另外，欧洲杯期间(6月8日~7月2日)，每个比赛日的竞彩游戏截止销售时间还将延长到次日02:45。据了解，延长销售截止时间可以增加彩民的分析时间，从而大大提高了中奖率。例如，彩民

充分分析比赛情况，购买竞彩足球胜负游戏的中奖率就可以超过1/3，远远高于其他数字型玩法。特别提示，竞彩游戏销售截止时间以竞彩店内信息为准，请彩民朋友关注附近竞彩店公告。中奖更简单、看球更精彩，尽在中国竞彩网(www.sporttery.cn)。